

В РАЙОНАХ ПРОШЛИ ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ КОНФЕРЕНЦИИ (2-я стр.)



Заря

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНОВ
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

<http://GAZETA-ZARYA31.RU/>.

WWW.ALEX-ZARYA.RU

Газета основана
1 апреля 1920 года

№№ 134-135 (13159)

ПЯТНИЦА,
31 АВГУСТА
2018 года

Выходит по вторникам
и пятницам.
Цена свободная.



12+

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Местный масштаб

Каждый год в агропромышленном комплексе Красненского района происходят значительные перемены: внедряются современные технологии в животноводстве и полеводстве, что даёт хорошую отдачу в производстве сельскохозяйственной продукции.

Одним из лидеров отрасли является Красненский филиал ЗАО «Красноярский бройлер». Это обособленное подразделение состоит из шести птицеводческих площадок: две — по выращиванию ремонтного молодняка и четыре — для содержания родительского стада. За семь месяцев текущего года в хозяйстве получено 45826 штук яиц, в том числе инкубационных — 40553 штуки. Произведено на убой птицы в живой массе 1123 тонны. Численность работающих на предприятии составляет 559 человек, большинство из которых жители района.

Переходим на «цифру»

В преддверии перехода населения региона от аналогового к цифровому эфирному телевещанию филиал Российской телевизионной и радиовещательной сети «Белгородский областной радиотелевизионный передающий центр» проводит социальную акцию «18 новых зрителей «цифры» в 2018 году».

Для этих целей создана сеть цифрового эфирного телевещания, транслирующая 20 телеканалов в высоком качестве с охватом 98,9 процента населения области.

Во время проведения акции филиал поможет «включить» цифровое эфирное телевидение в семьях Белгородской области, которые не побоялись взять на себя ответственность по воспитанию более чем троих детей. В рамках акции цифровые приставки для приёма бесплатных пакетов цифровых эфирных телеканалов вручены 18-ти многодетным семьям региона.

Одними из счастливчиков стала семья Горьковских из Глуховки (на снимке).



Соб. инф.
Фото А. Панченко.

К сведению населения

5 сентября и. о. руководителя СУ СК РФ по Белгородской области Денис Николаевич Левченко будет проводить приём жителей Красненского района по вопросам, относящимся к компетенции СУ СК РФ. Приём граждан начнётся в 12.00 в здании прокуратуры Красненского района по адресу: с. Красное (райцентр), ул. Подгорная, 10. Предварительная запись осуществляется в Алексеевском МСО по тел 8(47234) 3-01-08.

Курсы валют:

\$ 68,14; € 79,55. По данным ЦБ РФ на 30.08.18 г.



СУББОТА, 1 сентября:
температура: днём +31°, ночью +17°; давление (мм рт. ст.) 757; ветер (м/с) 2, восточный, ясно.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 2 сентября:
температура: днём +31°, ночью +16°; давление (мм рт. ст.) 758; ветер (м/с) 2, юго-восточный, ясно.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 3 сентября:
температура: днём +31°, ночью +18°; давление (мм рт. ст.) 757; ветер (м/с) 3, юго-восточный, ясно.

ПЯТНИЦА, 31 августа:
температура: днём +31°, ночью +16°; давление (мм рт. ст.) 755; ветер (м/с) 3, юго-восточный, ясно.

www.gismeteo.ru

Уважаемые учителя и школьники, преподаватели и студенты!
Дорогие белгородцы!
От всей души поздравляем с началом нового учебного года, с Днём знаний!

Сегодня слова «Знание — сила» приобретают новое актуальное звучание. Без ежедневного освоения последних достижений науки и техники, повышения квалификации невозможно представить построения инновационной, мощной, конкурентоспособной экономики страны. И потому День знаний — праздник всеобщий, вне зависимости от возраста!

В этом году свыше 100 тысяч студентов продолжат обучение в вузах и ссузах, 159 тысяч учеников сядут за парты, причём 17,5 тысячи из них первоклассники. Для них 1 сентября праздник особенно долгожданный, радостный и волнующий. Задача взрослых: учителей, родителей, педагогов дополнительного образования — сохранить у этих малышей любознательность, изобретательность, творческое мышление, привить интерес к процессу обучения, разжечь исследовательскую искру. Ведь годы ученичества — важный этап в жизни каждого. От того, как он сложится, какие воспоминания оставит, во многом зависит судьба человека, его способность реализовать свой потенциал, стать настоящим гражданином Отечества, патриотом Белгородчины.

Правительство Белгородской области уделяет огромное внимание вопросам обучения, воспитания и развития своих юных земляков. Сегодня в учебных заведениях региона формируется принципиально новая образовательная среда, требующая повышения профессионализма педагогов и модернизации материально-технической базы. Мы должны не просто дать сумму знаний, но и выстроить для каждого будущую траекторию профессионального самоопределения и роста.

Дорогие школьники и студенты, уверены, что вам предстоит прославить родной край и родную страну творческим созидательным трудом. Дерзайте и творите!

Е. САВЧЕНКО,
губернатор Белгородской области;
В. ПОТРИСАЕВ,
председатель Белгородской областной Думы;
А. ЗАКОРЖЕВСКИЙ,
главный федеральный инспектор по Белгородской области.

Поздравляем!

Дорогие школьники и студенты, педагоги и родители!
Поздравляем вас с Днём знаний!
Первое сентября — счастливый день, когда взрослые снова становятся детьми, а дети чувствуют себя взрослыми. Одни впервые перешагивают школы порог, другие начинают свой последний учебный год.

Для вас, дорогие педагоги, этот день — не просто главный профессиональный праздник, а радостная встреча с учениками, новый этап в сельской, кропотливой работе, от которой зависит будущее нашей страны. Счастья вам, дорогие алексеевцы и красненцы, успехов в творчестве и учёбе, больших побед в трудной и ответственной работе! С праздником!

С. СЕРГАЧЕВ,
глава администрации Алексеевского района;
А. ПОЛТОРАБАТЬКО,
глава администрации Красненского района.

Уважаемые белгородцы!
От всей души поздравляю вас с праздником — Днём знаний!
В новом учебном году желаю всем учащимся и педагогам Белгородской области крепкого здоровья и благополучия, покорения новых образовательных, творческих и спортивных вершин и реализации самых смелых замыслов!

И. КУЛАБУХОВ,
член Совета Федерации ФС РФ.

Уважаемые педагоги и дорогие ребята! Сердечно поздравляю вас с Днём знаний и началом учебного года!

Желаю всем школьникам настойчивости и успехов в учёбе, отличных оценок, верных друзей, весёлой и насыщенной жизни в наступающем учебном году! Уверен, что вам по силам преодолеть все трудности.

Пусть школа всегда остаётся добрым, тёплым домом, в котором всегда интересно и уютно. Пусть День знаний для первоклассников, первокурсников, всех студентов и учащихся, их учителей и наставников станет Днём больших надежд!

Счастья вам, больших успехов в учёбе и творчестве!

А. СКОЧ,
депутат Государственной Думы,
руководитель фонда «Поколение».

**Служба «02»
сообщает**

Проголодался, наверное

180 заявлений и со-общений о преступлениях, правонарушениях и происшествиях зарегистрировано в ОМВД России по Алексеевскому району и городу Алексеевке с 17 по 23 августа.

Кражи

20 августа в отдел полиции поступило заявление от председателя одного из местных СПК о том, что неизвестное лицо, разбив окно в помещении местной столовой, проникло внутрь и похитило 15 кг говядины. По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в помещение). Санкция статьи — лишение свободы сроком до пяти лет.

В ходе проведения проверки лица, совершившее кражу, было установлено, им оказался ранее судимый 55-летний гражданин, проживающий в одном из сёл Алексеевского района.

В тот же день в дежурную часть ОМВД поступило письменное заявление 31-летней жительницы Алексеевки о хищении из её сумки сотового телефона. Выяснилось, что девушка немногим ранее пообщалась с двумя незнакомцами, после чего обнаружила пропажу. Ведётся следствие.

68-летний пенсионер Алексеевского района 30 июля обратился в полицию с заявлением о том, что с его двора пропал мотоцикл «Днепр» с коляской. На следующий день сотрудники полиции обнаружили его в поле, вблизи одного из сёл Алексеевского района. Была установлена и личность угонщика — им оказался 30-летний, ранее судимый гражданин, который, увидев стоявший во дворе мотоцикл и воспользовавшись отсутствием хозяина, совершил угон. Подозреваемый катался на нём, пока не закончился бензин. По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение транспортным средством без цели хищения). Санкция статьи — лишение свободы на срок до пяти лет. Ведётся дознание.

Неповиновение

20 августа в 05 час. 25 мин. зарегистрировано телефонное сообщение диспетчера такси о том, что на одной из улиц города Алексеевка находится гражданин неадекватного поведения.

30-летнюю местную жительницу доставили в отдел полиции. Отказавшись отдачи объяснения и подписей, в присутствии свидетелей, «возмущённая» девушка, нецензурно выражаясь, нанесла удар рукой в область лица полицейского.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Санкция данной статьи — лишение свободы сроком до пяти лет.

На дорогах района

По линии ГИБДД выявлено 209 административных правонарушений, в том числе за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения и отказ от медицинского освидетельствования — 6.

Д. ФЕДОРИЩЕВА.

Земледелие

От сохранения к созиданию почвы

Широкое, а нередко нерациональное и не-продуманное применение пестицидов, что приводит к насыщению почвы химикатами, выдвигает на первый план задачу по внедрению биологической системы земледелия. Этой проблеме был посвящён областной семинар, состоявшийся недавно на базе ЗАО «АгроОскол». В нём участвовали заместители глав администраций районов по аграрным вопросам, специалисты АПК Белгородчины.

Теоретическая часть семинара проходила в доме культуры села Матрёно-Гево. Глава администрации сельского поселения И. В. Блохина ознакомила собравшихся с социально-экономическим развитием территории, отметив при этом гла-венствующую роль двух подразделений АПК «Дон» (ЗАО «АгроОскол» и ЗАО «Алексеевский Бекон»).

На полях района

С докладом выступил заместитель главы администрации Алексеевского района, председатель комитета по аграрным вопросам, земельным и имущественным отношениям А. Ф. Горбатенко. Он подробно рассказал о мерах по выполнению областной программы внедрения биологической системы земледелия на 2011-2018 годы. Хозяйства района разрабатывают проекты адаптивно-ландшафтной системы. В настоящее время они изготовлены в 14 предприятиях на общей площади 71 тысяча гектаров, среди них — крупные хозяйства ЗАО «АгроОскол», ЗАО «Новооскольская зерновая компания», ООО «АгротехГарант» Щербаковское, ООО «Луценково» и других. Посевы многолетних трав в структуре пашни района за предыдущие пять лет увеличились с 4,8 процента до 7,7 процента.

Залужение и удобрение

В выступлении А. Ф. Горбатенко отмечены также меры по залужению ложбин и водоотоков, общая площадь которых



Демонстрируется работа трактора «Квадтрак» и дисковой мульчирующей бороной «Доминанта».



Участники семинара знакомятся с участком, удобренным животноводческими стоками.

в районе составляет более 220 гектаров. При необходимости проводилось восстановление изреженного травостоя, по мере выявления новых промоин их засевали травами. В результате последовательного претворения в жизнь таких мер в нынешнем году не составлено ни одного акта смысла плодородного слоя, тогда как два года назад их оформлено было 29.

В докладе большое внимание уделено севу сидеральных культур как важного источника органических удобрений. В этом году план сева этих культур составляет около 15 тысяч гектаров, он выполнен уже на 94 процента. Отмечено выполнение программы по внесению других органических удобрений: навоза, птичего помёта и животноводческих стоков, нормы размещения которых по хозяйствам рассчитывает областная агрохимическая служба. Дан анализ известкования почв, применения нулевой технологии обработки (no-till), посадки лесных культур на эрозионно-опасных участках и другое.

Вести с мест

В продолжение разговора о биологизации выступил исполнительный директор ЗАО «АгроОскол» Дирк Гарлофф, уделивший основное внимание получению качественных

кормов для свиноводства. Для этого строго по технологии вносятся эффективные органические удобрения — животноводческие стоки. Для возделывания культур используются передовая технология и современная техника.

Директор ООО «АгротехГарант» Щербаковское П. В. Клишин и главный агроном ЗАО «Новооскольская зерновая компания» А. М. Касумов выступили с информацией о мерах по устойчивому развитию полеводства в своих хозяйствах. В рамках биологизации проводятся необходимые мероприятия, среди них — разумное, дробное применение пестицидов, залужение водостоков, внесение дефекатов на кислых почвах.

Опытным путём

Полезной для участников семинара была информация генерального директора ООО «НИЦ «Агробиотехнология» из Санкт-Петербурга Д. О. Морозова об опыте возделывания культур в Шебекинском районе при снижении пестицидной нагрузки на почву и растения. С такой же заинтересованностью восторгнулись слушатели сообщение генерального директора московского ООО «НВО «Институт органического сельского хозяйства» И. А. Гараева об эффективно-

сти органико-минеральных удобрений, применение которых одобрено в хозяйствах Центральной России.

Ведущий заседание заместитель начальника управления биологизации земледелия, охраны почв и прогрессивных технологий в растениеводстве департамента АПК Белгородской области А. С. Поддубный, подводя итоги обсуждения проблемы, подчеркнул, что все меры областной программы направлены не только на сохранение почвы, но и на её созидание. В перспективе стандарты оценки по снижению пестицидной нагрузки в растениеводстве будут ужесточаться, поэтому в полеводстве и экологии важно идти на опережение.

Практическая часть семинара была посвящена демонстрации современной техники ЗАО «АгроОскол» и передовой технологии по внесению дефеката и животноводческих стоков, работе агрегатов (дисковой бороной и сеялки) по системе нулевой обработки почвы. Начинённая электроникой импортная техника показала возможности механизированного выполнения полевых работ.

А. КРЯЖЕНКОВ.
Фото А. Панченко.

Больших побед и трудностей начало. Всё, как всегда, с приходом сентября...

Образование

Алексеевка

Августовская конференция — это особая педагогическая традиция, согретая теплом последних летних дней и любовью к профессии. В этот раз главная её тема была связана с юбилейной датой — 100-летием дополнительного образования в Российской Федерации. Участниками стали около 500 педагогов и методических работников школ, детских дошкольных учреждений и учреждений дополнительного образования.

С началом учебного года педагогов поздравили заместитель главы администрации Алексеевского района И. Н. Брянцева и благочинный Алексеевского округа протоиерей Евгений Подолько. С тематическими докладами, в которых отражены результаты кропотливого и эффективного труда и обозначены ориентиры предстоящей работы, выступили начальники управлений образования администрации Алексеевского района Л. А. Полухина, заместитель директора дома детского творчества М. А. Грачёва, директор школы искусств Алексеевского района Е. Я. Дегальцева, заместитель директора Муходеровской средней школы Н. Н. Щегольских, директор Советской средней школы С. И. Ромашко.

Здесь же чествовали молодых специалистов — их прибыло в наш район 11 человек. С напутственным словом к молодым коллегам обратилась учитель Луценковской средней школы К. И. Колмыкова. В работе конференции также принял участие начальник отдела развития приоритетных направлений региональной

системы образования департамента образования Белгородской области В. Н. Кононов.

Большая группа педагогов дополнительного образования и общеобразовательных школ отмечена почётными наградами. В их числе — педагог дополнительного образования дома детского творчества А. В. Можарова, которая получила Благодарственное письмо губернатора Белгородской области, и педагог дополнительного образования станции юных техников Е. В. Чередниченко, удостоенный сразу двух Благодарностей — департамента образования Белгородской области и главы администрации Алексеевского района.

Прогрессивным всегда является прощание с педагогами, которые отправляются на заслуженный отдых. В этом году школы и дошкольные учреждения района покидают 17 человек. Их многолетний труд, самоотдача и преданность любимой профессии вызывают глубокое уважение, поэтому всех, кого пригласили на сцену, зал провожал громкими аплодисментами, стоя.

Здесь же чествовали молодых специалистов — их прибыло в наш район 11 человек. С напутственным словом к молодым коллегам обратилась учитель Луценковской средней школы К. И. Колмыкова.

— В новом учебном году приоритетными для нас должны стать интеграция методов обучения и воспитания, внедрение новых образовательных технологий, использование цифровых технологий в обучении, — обратилась в заключение к участникам конференции Л. А. Полухина. — Нам всем предстоит большая работа. Желаю всем творческих успехов, благодарных учеников, достойной оценки труда, здоровья и неиссякаемой энергии в нашем сложном, но таком важном и нужном деле.

Ю. ДОЛИНИНА.

Красное

Темой нынешнего педсовета стало «Развитие муниципальной системы образования в контексте основных стратегических ориентиров: достижения, проблемы, перспективы».

Участников конференции приветствовал глава администрации района А. Ф. Полторабатко, который подчеркнул роль образования в формировании человеческого капитала, пожелал педагогическому сообществу успехов и вручил награды отличившимся педагогам. Благодарность губернатора области удостоен учитель истории Красненской средней школы В. И. Мамонов. Региональной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав за плодотворную работу отмечена методист муниципального центра оценки качества образования Э. А. Жданова, группа педагогических работников получила почётные грамоты главы администрации района и отдела образования за достижения в различных направлениях.

Собравшиеся в зале поздравили четырёх молодых педагогов с началом профессионального пути и громкими аплодисментами поддержали ветеранов, которые уходят на заслуженный отды.

Пленарная часть заседания началась с презентации значимых событий прошлого учебного года. В докладе начальника района Н. П. Домановой были сформулированы основные проблемы и направления развития сферы в масштабах муниципалитета. Особое внимание уделено качеству дополнительного образования, которое в текущем году отмечает своё столетие.

В содокладах руководители педагогических коллективов, учитель и методические работники обсудили пути дальнейшего совершенствования образовательного процесса. Современные условия требуют от них высокого профессионализма, использования новых форм и методов работы. Но главное, по словам знаменитого русского историка В. О. Ключевского, нужно «любить то, что преподаёшь, и тех, кого учишь».

Т. КРАСНОВА.

ТЕЛЕПРОГРАММА НА НЕДЕЛЮ (3-9 сентября 2018 г.)

Понедельник 3.9	Вторник 4.9	Среда 5.9	Четверг 6.9	Пятница 7.9	Суббота 8.9	Воскресенье 9.9
Первый канал 05.00 «ДОБРОЕ УТРО» 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 НОВОСТИ 09.15 «СЕГОДНЯ. ДЕНЬ НАЧИНАЕТСЯ» 09.55, 01.35 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» 10.55 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» 16+ 12.15, 17.00, 18.25, 00.30 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» 16+ 15.15, 03.40 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» 16+ 16.00, 02.40, 03.05 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» 16+ 18.50 «НА САМОМ ДЕЛЕ» 16+ 19.50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» 16+ 21.00 ВРЕМЯ 21.30 Т/С «ИЩЕЙКА» 12+ 22.30 «БОЛЬШАЯ ИГРА» ТОК-ШОУ 16+ 23.30 Т/С «КУРОРТНЫЙ РОМАН» 16+ 04.25 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА» Россия 1 05.00, 09.15 «УТРО РОССИИ» 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ 09.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» ТОК-ШОУ 12+ 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 12.00 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА С БОРИСОМ КОРЧЕВНИКОВЫМ» 12+ 13.00, 19.00 «60 минут» ТОК-ШОУ 12+ 15.00 Т/С «МОРОЗОВА» 16+ 18.00 «АНДРЕЙ МАЛАХОВ. ПРЯМОЙ ЭФИР» 16+ 21.00 Т/С «ЧЕЛНОЧНИЦЫ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 12+ 23.15 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЁВЫМ» 12+ 02.00 Т/С «СУДЕБНАЯ ОШИБКА» 16+ НТВ 05.05, 06.05 Д/С «ПОДОЗРЕВАЮТСЯ ВСЕ» 16+ 10.20 Т/С «ПАСЕЧНИК» 16+ 12.00 «РЕАКЦИЯ» ТОК-ШОУ 16+ 13.25 ОБЗОР. ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ 14.00, 16.30 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» 16+ 17.20 «ДНК» 16+ 18.15, 19.40 Т/С «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» 16+ 21.00 Т/С «БАЛАБОЛ 2» 16+ 23.00 Т/С «НЕВСКИЙ» 16+ 00.10 «ПОЗДНЯКОВ» 16+ 00.20 Т/С «СВИДЕТЕЛИ» 16+ 02.20 «ПОЕДЕМ, ПОЕДИМ!» 0+ 03.15 Т/С «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+ Мир Белогорья Эфирное аналоговое вещание + все операторы кабельного вещания + спутниковые пакеты «ТРИКОЛОР ТВ», «ТЕЛЕКАРТА HD» + онлайн-трансляция на mirbelogorya.ru 6.00, 10.00, 14.00 ФИТНЕС (12+) 7.00, 8.00 «УТРО НА «МИРЕ БЕЛОГОРЬЯ» (6+) 7.30, 10.45, 12.30, 16.45 «МУЛЬТИФИЛЬМЫ» (0+) 11.00, 17.30, 23.30 ДОКУМЕНТАЛЬНЫЙ ФИЛЬМ - УЧАСТНИК ТЕЛЕВИЗИОННОГО КОНКУРСА «ФЕДЕРАЦИЯ-2017» (12+) 14.45 «БОТАНИКА» (12+) 15.00, 16.00, 18.00, 19.30, 21.00, 2.00, 4.30 ИНФОРМАЦИОННАЯ ПРОГРАММА «ТАКОЙ ДЕНЬ» (6+) 15.20, 16.20, 19.00, 20.30, 0.00, 3.00, 5.30 «ФЕСТКУЛЬТПРИВЕТ» (6+) 22.00 ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ «ДОН СЕЗАР ДЕ БАЗАН» (12+) 0.30, 3.30 «ХОРОШАЯ МУЗЫКА» (6+) 	Первый канал 05.00 «ДОБРОЕ УТРО» 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 НОВОСТИ 09.15 «СЕГОДНЯ. ДЕНЬ НАЧИНАЕТСЯ» 09.55, 01.35 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» 10.55 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» 16+ 12.15, 17.00, 18.25, 00.30 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» 16+ 15.15, 03.35 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» 16+ 16.00, 02.40, 03.05 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» 16+ 18.50 «НА САМОМ ДЕЛЕ» 16+ 19.50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» 16+ 21.00 ВРЕМЯ 21.30 Т/С «ИЩЕЙКА» 12+ 22.30 «БОЛЬШАЯ ИГРА» ТОК-ШОУ 16+ 23.30 Т/С «КУРОРТНЫЙ РОМАН» 16+ 04.25 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА» Россия 1 05.00, 09.15 «УТРО РОССИИ» 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ 09.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» ТОК-ШОУ 12+ 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 12.00, 03.35 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА С БОРИСОМ КОРЧЕВНИКОВЫМ» 12+ 13.00, 19.00 «60 минут» ТОК-ШОУ 12+ 15.00 Т/С «МОРОЗОВА» 16+ 18.00 «АНДРЕЙ МАЛАХОВ. ПРЯМОЙ ЭФИР» 16+ 21.00 Т/С «ЧЕЛНОЧНИЦЫ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 12+ 23.15 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЁВЫМ» 12+ 02.00 «НОВАЯ ВОЛНА-2018». БЕНЕФИС АЛЛЕГРОВЫЙ 03.05 Х/Ф «ГРУСТНАЯ ДАМА ЧЕРВЕЙ» 16+ НТВ 05.05, 06.05 Д/С «ПОДОЗРЕВАЮТСЯ ВСЕ» 16+ 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 СЕГОДНЯ 06.25 «ДЕЛОВОЕ УТРО НТВ» 12+ 08.20 Т/С «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 10.20 Т/С «ПАСЕЧНИК» 16+ 12.00 «РЕАКЦИЯ» ТОК-ШОУ 16+ 13.25 ОБЗОР. ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ 14.00, 16.30 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» 16+ 17.20 «ДНК» 16+ 18.15, 19.40 Т/С «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» 16+ 21.00 Т/С «БАЛАБОЛ 2» 16+ 23.00 Т/С «НЕВСКИЙ» 16+ 00.10 Т/С «СВИДЕТЕЛИ» 16+ 02.15 «ЧУДО ТЕХНИКИ» 12+ 03.10 Т/С «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+ Мир Белогорья Эфирное аналоговое вещание + все операторы кабельного вещания + спутниковые пакеты «ТРИКОЛОР ТВ», «ТЕЛЕКАРТА HD» + онлайн-трансляция на mirbelogorya.ru 6.00, 10.00, 14.00 ФИТНЕС (12+) 7.00, 8.00 «УТРО НА «МИРЕ БЕЛОГОРЬЯ» (6+) 7.30, 10.45, 12.30, 16.45 «МУЛЬТИФИЛЬМЫ» (0+) 11.00, 17.30, 23.30 ДОКУМЕНТАЛЬНЫЙ ФИЛЬМ - УЧАСТНИК ТЕЛЕВИЗИОННОГО КОНКУРСА «ФЕДЕРАЦИЯ-2017» (12+) 13.00 «АКАДЕМИЧЕСКИЙ ЧАС» (12+) 14.45 «БОТАНИКА» (12+) 15.00, 16.00, 18.00, 19.30, 21.00, 2.00, 4.30 ИНФОРМАЦИОННАЯ ПРОГРАММА «ТАКОЙ ДЕНЬ» (6+) 15.20, 16.20, 19.00, 20.30, 0.00, 3.00, 5.30 «ФЕСТКУЛЬТПРИВЕТ» (6+) 22.00 ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ «ДОН СЕЗАР ДЕ БАЗАН» (12+) 0.30, 3.30 «СЕЛЬСКИЙ ПОРЯДОК» (6+) 0.30, 3.30 «ХОРОШАЯ МУЗЫКА» (6+) 	Первый канал 05.00 «ДОБРОЕ УТРО» 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 НОВОСТИ 09.15 «СЕГОДНЯ. ДЕНЬ НАЧИНАЕТСЯ» 09.55, 01.35 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» 10.55 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» 16+ 12.15, 17.00, 18.25, 00.30 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» 16+ 15.15, 03.35 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» 16+ 16.00, 02.40, 03.05 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» 16+ 18.50 «НА САМОМ ДЕЛЕ» 16+ 19.50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» 16+ 21.00 ВРЕМЯ 21.30 Т/С «ИЩЕЙКА» 12+ 22.30 «БОЛЬШАЯ ИГРА» ТОК-ШОУ 16+ 23.30 Т/С «КУРОРТНЫЙ РОМАН» 16+ 04.25 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА» Россия 1 05.00, 09.15 «УТРО РОССИИ» 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ 09.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» ТОК-ШОУ 12+ 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 12.00, 03.35 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА С БОРИСОМ КОРЧЕВНИКОВЫМ» 12+ 13.00, 19.00 «60 минут» ТОК-ШОУ 12+ 15.00 Т/С «МОРОЗОВА» 16+ 18.00 «АНДРЕЙ МАЛАХОВ. ПРЯМОЙ ЭФИР» 16+ 21.00 Т/С «ЧЕЛНОЧНИЦЫ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 12+ 23.15 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЁВЫМ» 12+ 02.00 «НОВАЯ ВОЛНА-2018». БЕНЕФИС АЛЛЕГРОВЫЙ 03.05 Х/Ф «ГРУСТНАЯ ДАМА ЧЕРВЕЙ» 16+ НТВ 05.05, 06.05 Д/С «ПОДОЗРЕВАЮТСЯ ВСЕ» 16+ 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 СЕГОДНЯ 06.25 «ДЕЛОВОЕ УТРО НТВ» 12+ 08.20 Т/С «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 10.20 Т/С «ПАСЕЧНИК» 16+ 12.00 «РЕАКЦИЯ» ТОК-ШОУ 16+ 13.25 ОБЗОР. ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ 14.00, 16.30 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» 16+ 17.20 «ДНК» 16+ 18.15, 19.40 Т/С «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» 16+ 21.00 Т/С «БАЛАБОЛ 2» 16+ 23.00 Т/С «НЕВСКИЙ» 16+ 00.10 Т/С «СВИДЕТЕЛИ» 16+ 02.15 «ЧУДО ТЕХНИКИ» 12+ 03.10 Т/С «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+ Мир Белогорья Эфирное аналоговое вещание + все операторы кабельного вещания + спутниковые пакеты «ТРИКОЛОР ТВ», «ТЕЛЕКАРТА HD» + онлайн-трансляция на mirbelogorya.ru 6.00, 10.00, 14.00 ФИТНЕС (12+) 7.00, 8.00 «УТРО НА «МИРЕ БЕЛОГОРЬЯ» (6+) 7.30, 10.45, 12.30, 16.45 «МУЛЬТИФИЛЬМЫ» (0+) 11.00, 17.30, 23.30 ДОКУМЕНТАЛЬНЫЙ ФИЛЬМ - УЧАСТНИК ТЕЛЕВИЗИОННОГО КОНКУРСА «ФЕДЕРАЦИЯ-2017» (12+) 13.00 «АКАДЕМИЧЕСКИЙ ЧАС» (12+) 14.45 «БОТАНИКА» (12+) 15.00, 16.00, 18.00, 19.30, 21.00, 2.00, 4.30 ИНФОРМАЦИОННАЯ ПРОГРАММА «ТАКОЙ ДЕНЬ» (6+) 15.20, 16.20, 19.00, 20.30, 0.00, 3.00, 5.30 «ФЕСТКУЛЬТПРИВЕТ» (6+) 22.00 ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ «ДОН СЕЗАР ДЕ БАЗАН» (12+) 0.30, 3.30 «СЕЛЬСКИЙ ПОРЯДОК» (6+) 0.30, 3.30 «ХОРОШАЯ МУЗЫКА» (6+) 	Первый канал 06.00, 10.00, 12.00, 18.00 НОВОСТИ 06.10 «ЕРАЛАШ» 06.35 М/С «СМЕШАРИКИ. НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ» 06.50 Т/С «РОДНЫЕ ЛЮДИ» 12+ 09.00 «ИГРАЙ, ГАРМОНЬ ЛЮБИМАЯ» 09.40 «СЛОВО ПАСТЫРЯ» 10.15 «ЕЛЕНА ПРОКЛОВА. ДО СЛЕДЫ БЫВАЮ ОДИНОЧКА...» 12+ 11.10 «ТЕОРИЯ ЗАГОРОВА» 16+ 12.15 «ДЕНЬ ГОРОДА» 13.50 «ТАТЬЯНА ДОРОНИНА. НЕ ЛЮБЛЮ КИНО» 12+ 14.50 Х/Ф «ТРИ ТОПОЛЯ НА ПЛОЩАДИХ» 12+ 16.25 «КТО ХОЧЕТ СТАТЬ МИЛЛИОНЕРОМ?» 18.15 «ЭКСКЛЮЗИВ» 16+ 19.50, 21.20 «СЕГОДНЯ ВЕЧЕРОМ» 16+ 21.00 ВРЕМЯ 23.35 «ФУТБОЛ. ЛИГА НАЦИЙ УЕФА. СБОРНАЯ РОССИИ - СБОРНАЯ ТУРЦИИ» 23.35 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» 16+ 00.30 Д/Ф «ЭРИК БУЛАТОВ. ЖИВИ И ВИЖУ» 16+ 01.30 Х/Ф «ДЕЛАЙТЕ ВАШИ СТАВКИ!» 16+ 03.20 «ЭЭХХ, РАЗГУЛЯЙ!» 16+ 05.30 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА» Россия 1 05.00, 09.15 «УТРО РОССИИ» 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ 09.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» ТОК-ШОУ 12+ 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 12.00 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА С БОРИСОМ КОРЧЕВНИКОВЫМ» 12+ 13.00, 19.00 «60 минут» ТОК-ШОУ 12+ 15.00 Т/С «МОРОЗОВА» 16+ 18.00 «АНДРЕЙ МАЛАХОВ. ПРЯМОЙ ЭФИР» 16+ 21.00 Т/С «ЧЕЛНОЧНИЦЫ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 12+ 23.15 «ВОЛНА-2018». БЕНЕФИС ИРИНЫ АЛЛЕГРОВОЙ 02.20 Х/Ф «САДОВНИК» 12+ НТВ 05.00, 12.00 «КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС» 0+ 06.00 «ЗВЕЗДЫ СОШЛИСЬ» 16+ 07.25 «СМОТР» 0+ 08.00, 10.00, 16.00 СЕГОДНЯ 08.20 «ИХ НРАВЫ» 0+ 08.35 ГОТОВИМ С АЛЕКСЕЕМ ЗИМИНЫМ! 0+ 09.10 «КТО В ДОМЕ ХОЗЯИН?» 16+ 10.20 «ГЛАВНАЯ ДОРОГА» 16+ 11.05 «ЕДА ЖИВАЯ И МЕРТВАЯ» 12+ 13.00 «НАШПОТРЕБНАДЗОР» 16+ 14.10, 03.25 «ПОЕДЕМ, ПОЕДИМ!» 12+ 18.00 «ПРИВЕТ, АНДРЕЙ!» 12+ 20.00 ВЕСТИ В СУББОТУ 21.00 Х/Ф «ЗОРКО ЛИШЬ СЕРДЦЕ» 12+ 00.50 ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ МОСКОВСКОГО КОНЦЕРННОГО ЗАЛА «ЗАРДЬЕ» 02.50 Т/С «ЛЮЧИНОЕ ДЕЛО» 16+ НТВ 05.00, 12.00 «КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС» 0+ 06.00 «ЦЕНТРАЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ» 16+ 08.00, 10.00, 16.00 СЕГОДНЯ 08.20 «ИХ НРАВЫ» 0+ 08.45 «УСТАМИ МЛАДЕНЦА» 0+ 09.25 «ЕДИМ ДОМА» 0+ 10.20 «ПЕРВАЯ ПЕРЕДАЧА» 16+ 11.00 «ЧУДО ТЕХНИКИ» 12+ 13.00 «НАШПОТРЕБНАДЗОР» 16+ 14.00 «У НАС ВЫИГРЫВАЮТ!» 12+ 15.05 «СВОЯ ИГРА» 0+ 16.20 «СЛЕДСТВИЕ ВЕЛИ...» 16+ 18.00 «НОВЫЕ РУССКИЕ СЕНСАЦИИ» 16+ 19.00 ИТОГИ НЕДЕЛИ 20.10 «ЗВЕЗДЫ СОШЛИСЬ» 16+ 22.00 «ТЫ НЕ ПОВЕРИШЬ!» 16+ 23.00 Т/С «ШАМАН» 16+ 00.55 Х/Ф «34-Й СКОРЫЙ» 16+ 0			

Встреча для вас

«Дискотека Авария»: «Мы взрослеем — и зрители растут вместе с нами!»

Весть о том, что в День города и района в Алексеевку прибудет «Дискотека Авария», порадовала многих. Прославленная поп-группа вот уже 28 лет пользуется неизменным успехом у почитателей её таланта, а хиты долгие годы не сходят с эстрадного «Олимпа».

Песни «Новогодняя», «Опа», «Малинки» и многие другие хорошо известны любителям музыки.

Зажигательное, как всегда, выступление «звёздного» коллектива завело публику, и на некоторое время площадь Победы превратилась в настоящий танц-пол. Светящаяся праздничная атрибутика добавляла эффекта.

После выступления удалось побеседовать с артистами. И хотя они очень торопились, всё-таки согласились ответить на несколько вопросов. При этом хохмили, подтрунивали друг над другом и выглядели совсем не уставшими.

Напомним, что нынешний состав несколько отличается от первоначального. Из «зодотого» остался один Алексей Рыжов. Его тёзка, Алексей Серов, примирился с группой спустя семь лет. Анна Хохлова пришла в 2012-м, после ухода Николая Тимофеева, который вместе с Рыжовым стоял у истоков создания «Дискотеки Авария». Не стало и доброго толстяка Олега Жукова — он умер от онкологического заболевания в 2002 году.

Сейчас артисты по-прежнему много гастролируют, снимают клипы, записали новый альбом и пользуются большим успехом у зрителей.

— Ребята, спасибо за концерт: это было, действительно

но, круто! Народ в восторге!

Алексей Серов (далее А. С.): — Мы старались!

Алексей Рыжов и Анна Хохлова (А. Р. и А. Х.): — Очень приятно. Спасибо!

— Вы в наших краях впервые. Что-нибудь знаете о городе?

А. С. — Это же у вас выпускается вкусная сгущёнка?

— Да, у нас есть молочно-консервный комбинат, и там, действительно, выпускают сгущённое молоко.

А. С. — Очень люблю этот продукт! И мечтал побывать в городе, где выпускают такую вкуснотину.

— Знала бы, принесла бы вам сгущёнки... Вы так много двигаетесь на сцене, тратите уйму энергии. Где черпаете силы?

А. С. — Тут же и черпаем! Просто любим свою работу. Когда получаешь отдачу, видишь, что народу нравится выступление, это так заражает...

— Ваша группа претерпела качественные изменения. Вы испытываете дискомфорт или считаете, что всё, что ни делается, — к лучшему?

Все хором: — К лучшему!

— Присутствие девушки как-то повлияло на ваше творчество?

А. С. — Конечно! Она украсила наш состав и внесла



Алексей Серов, Анна Хохлова и Алексей Рыжов (слева направо) доставили алексеевцам и гостям города много позитива.

свежую ноту.

А. Р. — С нею мы стали ещё заметней!

С Николаем Тимофеевым ваши пути-дорожки разошлись, он сказал, что у группы нет будущего, и ушёл от вас. Что скажете на это? Вы поддерживаете с ним какие-либо отношения?

А. С. — Мы не общаемся. А то, что у группы нет будущего, — это его личное мнение, которое, как видите, оказалось ошибочным.

— Вашей группе 28 лет. Как вам удаётся не стареть? Ведь многие коллективы, которые создавались в 90-х, канули в лету? Кто ваши зрители и чем вы удерживаете их?

А. С. — У нас есть специальные крючочки, которыми зацепили и держим...

А. Х. — Мы от природы такие. Не стареем!

А. Р. — Любим своё дело и не хотим с ним расставаться...

А. С. — Мы взрослеем — и зрители растут вместе с нами...

— Поклонники вашей группы до сих пор скорбят о преждевременном уходе из жизни Олега Жукова, чей речитатив стал своеобразной визитной карточкой хитов «аварийцев». А вы как-то отмечаете его день памяти?

А. С. — Специально — нет. Но светлая память о нём до сих пор живя.

— Что для вас является отдыхом?

А. Р. — Рыбалка, уединение, тихая природа...

А. Х. — Животные. С ними я готова проводить сколько угодно времени.

А. С. — Спорт.

— В ваших песнях не всё безупречно. Например, в «Заколебал ты» и в некоторых других используется ненормативная лексика. Зачем эти хулиганские тексты?..

А. С. — Так людям нравится же! Они и в жизни так говорят, и со сцены слышат то же самое. Мы не отстаём от жизни, а идём в ногу с ней. Там нет никакой агрессии. Прикольно же!

— Вы приехали на наш праздник не с пустыми руками. Огромный трёхярусный торт от «Дискотеки Авария» — это так неожиданно. И приятно, разумеется. Детишкам какая радость!..

А. С. — Мы любим делать подарки, тем более, у вас такой повод: День рождения города и района. 333 года — не шутка!

А. Р. — Зато родители вряд ли нас похвалят: дети наверняка испачкались...

А. Х. — Надеюсь, они нас простят. Такое нечасто бывает!

— Обращаюсь к Алексею Рыжову: вы такой грустный сегодня...

А. С. — Мы его сейчас развеселим! А вашим читателям желаю всех благ. У вас хорошая публика. И город хороший. Развивайтесь и процветайте! С праздником!

Беседовала А. Спесивцева.

Фото взято из свободного доступа в Интернете.



Иван Крюков (слева на первом плане) со знаменитым сатириком Евгением Петросяном.

Знакомьтесь!

На волне позитива

Режиссёр любительского тетра Красненского центра культурного развития «Радужный» Иван Крюков стал участником молодёжного образовательного форума «Таврида» в Крыму. Полученных впечатлений было столько, что он не мог не поделиться ими с нашим корреспондентом.

— Как настроение после поездки, не скучаешь?

— Пока не отошёл от той атмосферы. В голове до сих пор звучит «заразительный» гимн «Тавриды», которым нас встретили по приезду. Мы его выучили наизусть и исполняли каждый день. Были также фирменный танец, футболки в голубую полоску, специальная атрибутика и разные приятные фишки. Всё это время участники находились на одной волне творчества и позитива.

— Ты был в составе четвёртой смены форума молодых деятелей литерату-

ры и театральных искусств «Экспериментальная сцена». Понравилось?

— Очень. Довелось встретиться с гуру современного мира литературы, театра и драматургии. Приезжали режиссёры, продюсеры, сценаристы, мультипликаторы, поэты и барды. Впечатлила беседа с артистом-юмористом Е. В. Петросяном. Это эрудированный человек и глубокая личность. Кстати, он с удовольствием сделал с нами селфи. Сын Высоцкого — Никита Владимирович рассказал о понимании творче-

ства легендарного отца и поразил всех исполнением его стихотворений. Кстати, на форуме мир литературы и поэзии открылся для меня совершенно с другой стороны. Это особая магия слова. Из медийных личностей были К. И. Крок — директор государственного академического театра им. Е. Вахтангова, главный интеллектуал страны А. А. Вассерман, ведущий новостей на канале «Россия 1» Э. Г. Мацкевич, победители и участники шоу «Голос» и другие знаменитости.

— Можно сказать, что тебе повезло?

— Именно так. Молодые люди получали новые знания и ни в чём не были ограничены. Организация: от директора до волонтёров-атташе, проживание, питание, обучение — всё на высшем уровне. Работало восемь школ различных преподавателей, были постановки спектаклей, еже-

дневная зарядка, танцы, песни у костра и многочисленные кастинги. Каждый вечер мы собирались «на свечку» внутри группы, чтобы обсудить итоги дня. Все сдружились и продолжаем общаться.

— В море купался?

— Не поверите, но всего лишь пару раз. Цель поездки была другая, поэтому так вышло. Жалею, что не стал участником бала-маскарада, который подыгрывал смену. Для этого нужно было выбрать определённое образовательное направление и заниматься только им, а мне хотелось захватить всё и сразу.

— Получилось?

— Думаю да. «Таврида» — это яркая встреча талантливых людей и творческих возможностей. Если удастся, то в следующем году я обязательно вернусь.

Беседовала Т. Краснова.

Фото из личного архива.

Гл. редактор А. Ю. АФАНАСЬЕВ

Учредители: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области, администрация муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» Белгородской области, администрация Красненского района Белгородской области, Муниципальный совет муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка», Муниципальный совет муниципального района «Красненский район», автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ № ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЯ:

309850, г. Алексеевка
Белгородской обл.,
ул. Мостовая 85,
(К. Маркса)



ТЕЛЕФОНЫ:

редактора — 3-55-22,
ответственного секретаря — 3-57-24 (факс),
обозревателя и корреспондента — 3-00-50,
обозревателя и отдела АПК — 3-41-89,
бухгалтера и отдела рекламы — 4-60-71 (факс), 3-56-55.

E-mail: alekseevka-zarya@yandex.ru

Редакция в соответствии с Законом СМИ использует письма по своему усмотрению.
Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов.
За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.

“Заря”

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 50790

Отпечатано в АО «Прайм Принт Воронеж». 394008 Воронежская область, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.

Объем 2 п. л. Тираж 11500.

Заказ 5002. В печать по графику и фактически 11.00.